
by



2

PAG. 6 
CT P

PAG. 6 
ICE 2V P

PAG. 7 
AQUA

PAG. 8 
BEV

PAG. 10 
WINE WOOD

BEVERAGE

PAG. 13 
DELIGHT

PAG. 14 
SHOWCASE

PAG. 15 
SLIM FULL LIGHT

PAG. 16 
CALIPSO

PAG. 17 
ICELAND

PAG. 18 
PICK-UP

PAG. 22 
CT N

PAG. 23 
ICE PLUS

PAG. 26 
NICE

PAG. 28 
LT ICE

ICE-PASTRY

MARKET



3

PAG. 40 
Dimensioni interne
Internal dimensions
Dimensions internes

PAG. 44 
Dati per il trasporto
Trasport data
Informations pour le transport

PAG. 32 
VISION

PAG. 33 
FISH

PAG. 34 
PROF

PAG. 38 
PROF T

A B
C

KITCHEN & CATERING

info





B
E

V
E

R
A

G
E



Le foto rappresentate sono puramente illustrative; per le caratteristiche fare riferimento ai dati tecnici sopra indicati.
The photos here printed are purely and only for description purposes; for the product features see the technical data above.6
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Accessori - Accessories - Accessoires

Art. Cod. Griglie - Shelves - Grilles mod.
1 0621137 Griglia bianca - White shelf - Grille blanche 433 x 305 mm CT 65

2 0621138 Griglia fondo vasca bianca - White bottom shelf - Grille de fond de cuve blanche 430 x 190 mm CT 65

CT 65 PR C
+4° +12° C.
l x p x h: 510 x 470 x 830 mm
Gas: R 134a       watt: 120 
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 76 l. 
griglie shelves grilles:
2 (433 x 305 mm)

Evaporatore a roll bond 
Roll bond evaporator
Evaporateur à roll bond 

CT - ICE 2V
Mobile in lamiera d’acciaio bianca 
trattata anti-corrosione - White anti-
corrosion treated steel sheet cabinet
Meuble en tôle d’acier blanche,
traitée anticorrosion

Vasca termoformata in plastica 
a norme alimentari - Food safe 
thermoformed plastic tank
Cuve thermoformée en plastique 
conforme aux normes alimentaires

Sistema condensante statico a fili
Wire tube static condensing system 
Condenseur statique à fils

Termostato meccanico con 
sbrinamento automatico
Mechanical thermostat with
automatic defrosting
Thermostat mécanique 
avec dégivrage automatique

Termometro meccanico - Mechanical 
Thermometer - Thermomètre mécanique

Cassonetto luminoso personalizzabile
Customizable light box canopy
Caisson lumineux personnalisable

4 piedini regolabili - 4 adjustable feet 
4 pieds réglables

Espositori da banco positivi - Counter top coolers - Vitrines de comptoir positives+4° +12° C.

CT 65 PR C 84 x 33 cl. (ø 66 x h 116 mm) 91 x 25 cl. (ø 58 x h 161 mm) 30 x 66 cl. (ø 75 x h 260 mm)

ICE 2 V P 25 x 33 cl. (ø 66 x h 116 mm) 36 x 25 cl. (ø 58 x h 161 mm) 6 x 66 cl. (ø 75 x h 260 mm)

Modelli - Models - 
Modèles

Capacità max - Max capacity - Contenance

Mobile in lamiera d’acciaio bianca 
trattata anti-corrosione - White anti-

corrosion treated steel sheet cabinet
Meuble en tôle d’acier blanche,

traitée anticorrosion

Vasca in acciaio inox - Stainless steel 
tank - Cuve en acier inox

Sistema condensante a pacco 
alettato con motoventilatore

Finned pack condensing system with 
motorfan - Condenseur ventilé à ailettes

Termostato meccanico con 
sbrinamento manuale - Mechanical 

thermostat with manual defrosting
Thermostat mécanique avec 

dégivrage manuel

Termometro meccanico - Mechanical 
Thermometer - Thermomètre mécanique

ICE 2V P
0° +8° C.
l x p x h: 470 x 700 x 385 mm
Gas: R 134a       watt: 200 
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 28,5 l. 

Frigorifero soprabanco per la vendita ad impulso di succhi di frutta, 
yogurt e prodotti probiotici - Counter top cabinet for impulse sale of orange 
juice, yoghurt and probiotic products - Vitrine de comptoir pour la vente à 
impulsion de jus de fruits, yaourts et produits probiotiques

N.B.: versione negativa a pag. 22
N.B.: Freezer version on pag. 22
N.B.: version négative page 22
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Evaporatore ventilato 
a roll bond 

Fan assisted roll bond 
evaporator

Evaporateur ventilé à roll bond 

AQUA

+3° +10° C.

AQUA PR 60
l x p x h: 775 x 718 x 1830 mm

Gas: R 134a       watt: 310 
litri lordi gross capacity 

litrage brut: 640 l. 
griglie shelves grilles: 

4 (650 x 530 mm)

Capacità max - Max capacity - Contenance

730 x 33 cl. (ø 66 x h 116 mm) 250 x 0,75 l. (ø 75 x h 295 mm) 270 x 66 cl. (ø 75 x h 260 mm) 290 x 1 l. (97 x 65 x h 205 mm) 160 x 1,5 l. (ø 90 x h 310 mm) AQUA PR 60

Modelli - Models - 
Modèles

DESIGN PENDING

OPTIONAL - EN OPTION
Kit serratura
Door lock kit

Serrure
cod. 8998431F

Mobile in lamiera d’acciaio bianca 
trattata anti-corrosione - White anti-

corrosion treated steel sheet cabinet
Meuble en tôle d’acier blanche,

traitée anticorrosion

Vasca termoformata in plastica 
a norme alimentari - Food safe 

thermoformed plastic tank
Cuve thermoformée en plastique 

conforme aux normes alimentaires

Porta autochiudente in alluminio 
anodizzato naturale con cristallo 

doppio anti-appannante e
guarnizione magnetica

Self closing door with double anti-
misting plate glass and magnetic gasket 

Porte avec fermeture automatique 
en alluminium à double vitrage anti-

condensation équipée d’un joint 
magnétique

Porta reversibile su richiesta e 
produzione speciale - Reversible door 

on request and special production
Porte réversible sur demande et 

production spéciale

Sistema condensante statico a fili (con 
agitatore) - Wire tube static condensing 

system (fan assisted) - Condenseur 
statique à fils (aidé d’un ventilateur)

Termostato meccanico con 
sbrinamento automatico - Mechanical 

thermostat with automatic defrosting
Thermostat mécanique avec 

dégivrage automatique

Termometro meccanico - Mechanical 
thermometer - Thermomètre mécanique

Luce interna fluorescente 
con interruttore - Fluorescent internal 

light with switch - Eclairage intérieur 
fluorescent avec intérrupteur

2 piedini regolabili - 2 adjustable feet
2 pieds réglables

HIGHLIGHTS
1) Innovativa porta in alluminio con 

vetrata panoramica per la massima 
visibilità del prodotto e ampia area 
personalizzabile retroilluminata
Innovative aluminium door with 
panoramic glass for the max. visibility 
of the product, wide back-lighted 
customizing surface
Porte vitrée panoramique innovative 
en aluminium pour une visibilité 
maximale du produit et une ample zone 
personnalisable rétro-illuminée

Trattamento antibatterico nell’interno-vasca
Antibacterial treated inner tank 

Traitement antibactérien de la cuve interne
Info: www.mondialelite.it
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Le foto rappresentate sono puramente illustrative; per le caratteristiche fare riferimento ai dati tecnici sopra indicati.
The photos here printed are purely and only for description purposes; for the product features see the technical data above.

BEV

+1° +8° C. Vetrine verticali positive - Upright display coolers - Vitrines verticales positives 

Evaporatore ventilato 
a pacco alettato 
Ventilated pack evaporator
Evaporateur ventilé à ailettes

BEV PV 40 C
l x p x h: 600 x 620 x 2045 mm
Gas: R 134a       watt: 310 
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 380 l. 
griglie shelves grilles:
4 (515 x 400 mm) 

Mobile in lamiera d’acciaio bianca 
trattata anti-corrosione - White anti-
corrosion treated steel sheet cabinet
Meuble en tôle d’acier blanche,
traitée anticorrosion

Vasca termoformata in plastica 
a norme alimentari - Food safe 
thermoformed plastic tank
Cuve thermoformée en plastique 
conforme aux normes alimentaires

Porta autochiudente in cristallo 
doppio anti-appannante con 
guarnizione magnetica
Self closing door with double anti-
misting plate glass and magnetic gasket 
Porte avec fermeture automatique 
à double vitrage anti-condensation 
équipée d’un joint magnétique

Sistema condensante statico a fili (con 
agitatore) - Wire tube static condensing 
system (fan assisted) - Condenseur 
statique à fils (aidé d’un ventilateur)

Termostato meccanico con 
sbrinamento automatico - Mechanical 
thermostat with automatic defrosting
Thermostat mécanique avec 
dégivrage automatique

Termometro meccanico - Mechanical 
thermometer - Thermomètre mécanique

Cassonetto luminoso personalizzabile
(su mod. BEV PV 40 C) - Customizable
light box canopy (on mod. BEV PV 40 C)
Caisson lumineux personnalisable
(sur mod. BEV PV 40 C)

Luce interna fluorescente 
con interruttore - Fluorescent internal 
light with switch - Eclairage intérieur 
fluorescent avec intérrupteur

2 piedini regolabili - 2 adjustable feet 
2 pieds réglables

BEV PV 40 450 x 33 cl. (ø 66 x h 116 mm) 162 x 0,75 l. (ø 75 x h 295 mm) 168 x 66 cl. (ø 75 x h 260 mm) 170 x 1 l. (97 x 65 x h 205 mm) 90 x 1,5 l. (ø 90 x h 310 mm)

BEV PV 60 730 x 33 cl. (ø 66 x h 116 mm) 250 x 0,75 l. (ø 75 x h 295 mm) 270 x 66 cl. (ø 75 x h 260 mm) 290 x 1 l. (97 x 65 x h 205 mm) 160 x 1,5 l. (ø 90 x h 310 mm)

Modelli - Models - 
Modèles

Capacità max - Max capacity - Contenance

BEV PV 60 
l x p x h: 775 x 740 x 1865 mm
Gas: R 134a       watt: 310 
litri lordi gross capacity litrage brut: 640 l. 
griglie shelves grilles: 4 (650 x 530 mm) 

OPTIONAL - EN OPTION
Kit porta reversibile 
Reversible door kit
Kit porte réversible 
cod. 8998235F

Kit serratura
Door lock kit
Kit serrure
mod. BEV 40      BEV 60
cod.   8998101F      8998109F

Trattamento antibatterico nell’interno-vasca
Antibacterial treated inner tank 

Traitement antibactérien de la cuve interne
Info: www.mondialelite.it
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Les photos représentées sont purement illustratives; pour les caratéristiques se référer aux données techniques ci-dessus indiquées.Les photos représentées sont purement illustratives; pour les caratéristiques se référer aux données techniques ci-dessus indiquées.Le foto rappresentate sono puramente illustrative; per le caratteristiche fare riferimento ai dati tecnici sopra indicati.
The photos here printed are purely and only for description purposes; for the product features see the technical data above.

ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESSOIRES

E - AQUA
BEV & VISTA

Griglie bianche inclinate con separazione - Gravity white shelves (with dividers) - Grilles blanches inclinées avec séparation
Cod. Descrizione - Description - Description mod.

8998164F
Griglia inclinata con separazioni da 6 posti - Gravity white shelf with 6 dividers
Grille inclinée avec séparation de 6 postes

BEV 40

8998111F
Griglia inclinata con separazioni da 7 posti - Gravity white shelf with 7 dividers
Grille inclinée avec séparation de 7 postes

BEV 40

8998112F
Griglia inclinata con separazioni da 8 posti - Gravity white shelf with 8 dividers
Grille inclinée avec séparation de 8 postes

AQUA-BEV 60

Kit ruote pivotanti - Pivoting wheel kit - Kit roues pivotantes
Cod. Descrizione - Description - Description mod.
8998099F Kit 4 ruote pivotanti (2 con freno) - 4 pivoting wheel kit  (2 with brake) - Kit 4 roues pivotantes (2 avec frein) BEV 40

8998107F Kit 4 ruote pivotanti (2 con freno) - 4 pivoting wheel kit  (2 with brake) - Kit 4 roues pivotantes (2 avec frein) AQUA-BEV 60

Kit piedi di rialzo - Standing foot kit - Kit pieds de réhausse
Cod. Descrizione - Description - Description mod.
8998100F Kit 4 piedi di rialzo - 4 standing foot kit - Kit 4 pieds de réhausse BEV 40

8998108F Kit 4 piedi di rialzo - 4 standing foot kit - Kit 4 pieds de réhausse AQUA-BEV 60

Griglie bianche inclinate - Gravity white shelves - Grilles blanches inclinées
Cod. Descrizione - Description - Description mod.
0621103 Griglia bianca inclinata - Gravity white shelf - Grille blanche inclinée BEV 40

0621119 Griglia bianca inclinata - Gravity white shelf - Grille blanche inclinée AQUA-BEV 60

Griglie bianche standard - Standard white shelves - Grilles blanches standards
Cod. Descrizione - Description - Description mod.
0621140 Griglia standard - Standard shelf - Grille standard 515 x 400 mm BEV 40

0621141 Griglia GN 2/1 - GN 2/1 shelf - Grille GN 2/1 650 x 530 mm AQUA-BEV 60

Griglia di fondo vasca - Bottom shelf - Grille de fond de cuve
Cod. Descrizione - Description - Description mod.
0621097 Griglia fondo vasca - Bottom shelf - Grille de fond de cuve BEV 40

0621109 Griglia fondo vasca - Bottom shelf - Grille de fond de cuve AQUA-BEV 60

Dispositivo elettrico d’evaporazione acque di condensa - Electric evaporation system - Dispositif électrique pour la ré-évaporation des eaux de condensats
Cod. Descrizione - Description - Description

8998118F
Dispositivo elettrico d’evaporazione - Electric evaporation system
Dispositif électrique pour la ré-évaporation des eaux de condensats

Kit cassonetto luminoso - Light box kit - Kit caisson lumineux
Cod. Descrizione - Description - Description mod.
8998115F Kit cassonetto luminoso - Light box kit - Kit caisson lumineux BEV 40

8998116F Kit cassonetto luminoso - Light box kit - Kit caisson lumineux BEV 60

Kit per movimentazione - Easy handling kit - Kit pour le transport
Cod. Descrizione - Description - Description mod.
8998120F Kit per movimentazione - Easy handling kit - Kit pour le transport  BEV-VISTA 40

8998121F Kit per movimentazione - Easy handling kit - Kit pour le transport BEV 60
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Le foto rappresentate sono puramente illustrative; per le caratteristiche fare riferimento ai dati tecnici sopra indicati.
The photos here printed are purely and only for description purposes; for the product features see the technical data above.

85 (Champagne) 156 (Bordolese) 123 (Borgognona)

Capacità max - Max capacity 
Contenance

WINE WOOD PR 40 LC
l x p x h: 674 x 635 x 1935 mm
Gas: R 134a       watt: 250 
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 380 l. 
griglie in legno wood shelves grilles en bois:
4 (515 x 400 mm) 

+5° +15° C.

WINE WOOD

Evaporatore ventilato 
a roll bond 
Fan assisted roll bond 
evaporator
Evaporateur ventilé à roll bond

LC
Rivestimento in legno 
colore ciliegio
Cherry wood colour lining
Revêtement en bois 
couleur merisier

Vasca termoformata in plastica 
a norme alimentari - Food safe 
thermoformed plastic tank
Cuve thermoformée en plastique 
conforme aux normes alimentaires

Porta autochiudente in cristallo 
doppio anti-appannante con 
guarnizione magnetica
Self closing door with double anti-
misting plate glass and magnetic gasket 
Porte avec fermeture automatique 
à double vitrage anti-condensation 
équipée d’un joint magnétique

Serratura - Lock - Serrure

Sistema condensante statico a fili (con 
agitatore) - Wire tube static condensing 
system (fan assisted) - Condenseur 
statique à fils (aidé d’un ventilateur)

Termostato meccanico con 
sbrinamento automatico - Mechanical 
thermostat with automatic defrosting
Thermostat mécanique avec 
dégivrage automatique

Termometro meccanico - Mechanical 
thermometer - Thermomètre mécanique

Luce interna fluorescente 
con interruttore - Fluorescent internal 
light with switch - Eclairage intérieur 
fluorescent avec intérrupteur

2 piedini regolabili + 2 rullini
2 adjustable feet  + 2 rollers
2 pieds réglables + 2 roulettes 

Vetrina per l’esposizione del vino - Upright display wine cooler - Vitrine pour l’exposition du vin

OPTIONAL - EN OPTION
Kit porta reversibile 
Reversible door kit
Kit porte réversible 
cod. 8998351F

Accessori - Accessories - Accessoires

Trattamento antibatterico nell’interno-vasca
Antibacterial treated inner tank 

Traitement antibactérien de la cuve interne
Info: www.mondialelite.it

Art. Cod. Griglie - Shelves - Grilles
1 0621110 Griglia nera - Black shelf - Grille noire

2 0621106 Griglia nera portabottiglie - Bottle holder black shelf  - Grille noire porte-bouteilles

3 2801010 Griglia in legno trattata anti-muffa - Wooden shelf with anti-mould treatment - Grille en boir traitée anti-moisissure

4 0621102 Griglia fondo vasca - Bottom shelf - Grille de fond de cuve

Art. 2 Art. 3 Art. 4Art. 1



Le foto rappresentate sono puramente illustrative; per le caratteristiche fare riferimento ai dati tecnici sopra indicati.
The photos here printed are purely and only for description purposes; for the product features see the technical data above.
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+2° +8° C.
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TVetrina verticale positiva - Upright display cooler - Vitrine verticale positive

Evaporatore ventilato 
a pacco alettato 

Ventilated pack evaporator
Evaporateur ventilé à ailettes

DELIGHT

+2° +8° C.

DELIGHT PV 1100
l x p x h: 1346 x 742 x 1990 mm

Gas: R 134a       watt: 800 
litri lordi gross capacity 

litrage brut: 1047 l. 
griglie shelves grilles:
5+5 (592 x 445 mm) 

Mobile in lamiera d’acciaio bianca 
trattata anti-corrosione - White anti-

corrosion treated steel sheet cabinet
Meuble en tôle d’acier blanche,

traitée anticorrosion

Vasca in lamiera preverniciata bianca 
atossica - White prepainted atoxic steel 

sheet tank - Cuve en tôle prévernie
blanche atoxique

Porte in alluminio autochiudente in 
cristallo doppio anti-appannante con 

guarnizione magnetica - Aluminium 
self closing doors with double anti-

misting plate glass and magnetic gasket
Portes avec fermeture automatique 
à double vitrage anti-condensation 

équipées de joints magnétiques

Sistema condensante a pacco 
alettato con motoventilatore

Finned pack condensing system with 
motorfan - Condenseur ventilé à ailettes

Termostato meccanico con 
sbrinamento automatico - Mechanical 

thermostat with automatic defrosting
Thermostat mécanique avec 

dégivrage automatique

Termometro meccanico - Mechanical 
thermometer - Thermomètre mécanique

Cassonetto luminoso personalizzabile
Customizable light box canopy

Caisson lumineux personnalisable

2 luci interne verticali 
fluorescente con interruttore

2 fluorescent vertical internal
 lights with switch

2 éclairage intérieur fluorescent 
vertical avec intérrupteur

3 piedini regolabili + 6 rullini 
3 adjustable feet + 6 rollers

3 pieds réglables + 6 roulettes

Art. 1 Art. 2 Art. 3

Art. Cod. Griglie - Shelves - Grilles
1 4420117647000 Griglia (destra) - Shelf (right) - Grille (droite)

1 4420117648000 Griglia (sinistra) - Shelf (left) - Grille (gauche)

1 4420113333000 Griglia fondo vasca - Bottom shelf - Grille de fond de cuve

2 3401100000100 Supporto con piolo (4 per griglia) - Hook (4 for each shelf) - Crochet support grille (4 nécessaires par grille)

Art. Cod. Portaprezzi - Price-holder  - Porte-étiquettes
3 3306105405002 Portaprezzi - Price-holder - Porte-étiquettes

DESIGN PENDING

HIGHLIGHTS
1) Telaio porta in alluminio con maniglia 

integrata su tutta l’altezza della porta 
per apertura facilitata - Aluminium frame 
door with handle integrated along the 
entire door height to guarantee an easier 
door opening - Cadre porte en aluminium 
avec poignée intégrée sur toute la hauteur 
de la porte pour une ouverture plus facile 

2) Nuova colorazione grigio metalizzato 
hi-tech su cassonetto, porta e griglia 
frontale - New silver hi-tech grey colour 
on canopy, door and bottom frontal grid 
Nouvelle coloration gris métalisé hi-tech 
sur caisson lumineux, porte et grille frontale

Accessori - Accessories - Accessoires

OPTIONAL - EN OPTION
Kit 2 serrature
2 door lock kit
Kit 2 serrures

cod. 8998436F
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SHOWCASE 48 SL
l x p x h: 515 x 655 x 1570 mm
Gas: R 507A     watt: 880 
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 141 l. 
ripiani shelves niveaux:
4 + 1

SHOWCASE

Evaporatore ventilato 
a pacco alettato 
Ventilated pack evaporator
Evaporateur ventilé à ailettes

Evaporazione dell’acqua 
con sonda PTC - Defrosting water 
draining with PTC sensor
Evaporation de l’eau avec sonde PTC

Sistema condensante a pacco 
alettato con motoventilatore
Finned pack condensing system with 
motorfan - Condenseur ventilé à ailettes

Termostato-termometro elettronico 
con sbrinamento automatico e sonda 
di fine sbrinamento - Electronic 
thermostat-thermometer with automatic 
defrosting and end-defrosting sensor
Thermostat-thermomètre électronique 
avec dégivrage automatique et sonde
de fin de dégivrage

Luce interna superiore e inferiore 
con interruttore - Upper and lower  
internal lights with switch - Eclairage 
intérieur supérieur et inférieur
avec intérrupteur

4 ruote Ø 75 mm (2 con freno)
4x75mm Ø wheels (2 with brake) 
4 roues Ø 75 mm (2 avec frein)

5 portaprezzi adesivi
5 adhesive price holders
5 portes-prix adhésifs

Espositori murali ventilati - Ventilated multidecks - Vitrines murales ventilées

Art. 1 Art. 2

Art. Cod. Tenda notte - Night curtain - Rideau de nuit
1 8998414F Tenda da notte - Night curtain - Rideau de nuit

Art. Cod. Kit griglia fermaprodotto - Riser kit - Kit grilles arrête produits
2 8998409F Kit griglia fermaprodotto - Riser kit - Kit grilles arrête produits

460 x 180 mm (l x p)

460 x 220 mm (l x p)

460 x 260 mm (l x p)

460 x 300 mm (l x p)

RIPIANI - SHELVES - NIVEAUX:

1
2
3
4

2

1

3

4

SHOWCASE 48 CP
l x p x h: 515 x 655 x 1570 mm
Gas: R 507A     watt: 970 
litri lordi gross capacity litrage brut: 141 l. 
ripiani shelves niveaux: 4 + 1

Accessori - Accessories - Accessoires

CP 
Per carne
For meat
Pour viandes

0° +2° C. 

SL 
Per salumi e latticini
Sausage and dairy products
Charcuteries et laitages

+2° +4° C. 

HIGHLIGHTS
1) Avancassa con spalle laterali vetrate 

Showcase with glass side panels
Avant-caisse avec joues latérales vitrées

2) Totalmente personalizzabile - Totally 
customizable - Totalement personnalisables

CLASSE CLIMATICA 
CLIMATIC CLASS

CLASSE CLIMATIQUE 
 (+25°C 60% U.R.)3



Les photos représentées sont purement illustratives; pour les caratéristiques se référer aux données techniques ci-dessus indiquées. 15
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Evaporatore ventilato 
a pacco alettato 

Ventilated pack evaporator
Evaporateur ventilé à ailettes

SLIM FULL LIGHT

+2° +4° C.

SLIM 48 FULL LIGHT
l x p x h: 650 x 736 x 1764 mm

Gas: R 507A     watt: 1100 
litri lordi gross capacity 

litrage brut: 247 l. 
ripiani shelves niveaux:

4 (452x350mm) + 1

Mobile in lamiera d’acciaio zincata 
Galvanized steel sheet cabinet
Meuble en tôle d’acier zinguée

Vasca in lamiera plastificata bianca 
atossica - White plasticized atoxic steel 

sheet tank - Cuve en tôle plastifiée 
blanche atoxique

Sistema condensante a pacco 
alettato con motoventilatore

Finned pack condensing system with 
motorfan - Condenseur ventilé à ailettes

Termostato elettronico con 
sbrinamento automatico e sonda 

di fine sbrinamento - Electronic 
thermostat with automatic defrosting 

and end-defrosting sensor
Thermostat électronique avec 

dégivrage automatique et sonde 
de fin de dégivrage

Termometro meccanico - Mechanical 
thermometer - Thermomètre mécanique

5 luci fluorescenti esterne + 2 interne 
verticali, con interruttore

5 fluorescent external lights + 2 vertical 
internal lights with switch

5 éclairage fluorescent extérieur 
+ 2 éclairage vertical intérieur, 

avec intérrupteur

4 ruote Ø 75 mm (2 con freno)
4x75mm Ø wheels (2 with brake) 

4 roues Ø 75 mm (2 avec frein)

5 portaprezzi adesivi
5 adhesive price holders

5 portes-prix adhésifs

Art. 1 Art. 2

Art. Cod. Tenda notte - Night curtain - Rideau de nuit
1 8998356F Tenda da notte - Night curtain - Rideau de nuit

Art. Cod. Kit grigliaferma prodotto - Riser kit - Kit grilles arrête produits
2 8998409F Kit griglia fermaprodotto - Riser kit - Kit grilles arrête produits

Accessori - Accessories - Accessoires

HIGHLIGHTS
1) Pannelli frontali, laterali e posteriori 

retroilluminati totalmente 
personalizzabili mediante pellicole 
facilmente sostituibili
Backlighted front, side and rear panels 
totally customizable through protective 
films easily replaceable
Panneaux frontaux, latéraux et 
postérieurs totalement personnalisables 
à travers des pellicules facilement 
remplaçables

CLASSE CLIMATICA 
CLIMATIC CLASS
CLASSE CLIMATIQUE 

 (+25°C 60% U.R.) 3



Le foto rappresentate sono puramente illustrative; per le caratteristiche fare riferimento ai dati tecnici sopra indicati.
The photos here printed are purely and only for description purposes; for the product features see the technical data above.16
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CALIPSO

-18° -25° C.

Espositori ad isola aperta con 
refrigerazione statica di elevata 
efficienza “Cross System” 
Island type open display cabinets, with 
high efficiency “Cross System” static 
refrigeration
Gondole ouverte avec réfrigération 
statique de haute efficacité “Cross 
System”

Mobile in lamiera d’acciaio bianca 
trattata anti-corrosione - White anti-
corrosion treated steel sheet cabinet
Meuble en tôle d’acier blanche,
traitée anticorrosion

Vasca in lamiera preverniciata bianca 
atossica - White prepainted atoxic steel 
sheet tank - Cuve en tôle prévernie
blanche atoxique

Sistema condensante a pacco 
alettato con motoventilatore
Finned pack condensing system with 
motorfan - Condenseur ventilé à ailettes

Termostato meccanico con 
sbrinamento automatico degli 
evaporatori a pacco - Mechanical 
thermostat with automatic pack 
evaporator defrosting - Thermostat 
mécanique avec dégivrage automatique 
des évaporateurs à ailettes

Termometro meccanico - Mechanical 
thermometer - Thermomètre mécanique

Isole aperte negative - Open top islands - Gondoles ouvertes négatives

Kit divisori vasca in filo metallico plastificato - Plasticized wire divider kit - Kit séparation de cuve en fil métallique plastifié
Cod. Descrizione - Description - Description

4420314044000 Kit divisori vasca  - Tank divider kit - Kit séparation de cuve

CALIPSO 150
l x p x h: 1550 x 1050 x 875 mm
Gas: R 507A       watt: 510 
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 380 l. 
Sup. espositiva - Display area 
Surface d’exposition: 0,85 m2

CALIPSO 150 T
l x p x h: 1550 x 1050 x 875 mm
Gas: R 507A     watt: 760 
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 380 l. 
Sup. espositiva - Display area 
Surface d’exposition: 0,85 m2

2 evaporatori statici a pacco alettato 
(con resistenza di sbrinamento) + 
serpentina schiumata nelle pareti
2 static pack evaporators (with 
defrosting heater) + evaporator coil 
foamed on the walls
2 évaporateurs statique à ailettes (avec 
résistance de dégivrage) + serpentin à 
l’intérieur des parois

T 
Versione tropicalizzata
Tropicalized version
Version tropicalisée

Accessori - Accessories - Accessoires
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TIsole aperte negative - Open top islands - Gondoles ouvertes négatives Isole panoramiche aperte - Open display islands - Gondoles panoramiques ouvertes

Evaporatore ventilato 
a pacco alettato (con 

resistenza di sbrinamento) 
Ventilated pack evaporator

(with defrosting heater)
Evaporateur ventilé à ailettes 

(avec résistance de dégivrage) ICELAND OPEN

-25° +10° C.

ICELAND 150 OPEN
l x p x h: 1506 x 1010 x 905 mm

Gas: R 507A       watt: 1250 
litri lordi gross capacity 

litrage brut: 466 l. 
Sup. espositiva - Display area 
Surface d’exposition: 1,04 m2

ICELAND 200 OPEN**
l x p x h: 2050 x 1010 x 905 mm
Gas: R 507A       watt: 1850 
litri lordi gross capacity litrage brut: 655 l. 
Sup. espositiva - Display area - Surface d’exposition: 1,46 m2

Mobile in lamiera preverniciata bianca
White prepainted steel sheet cabinet

Meuble en tôle prévernie blanche

Vasca in lamiera preverniciata bianca 
atossica e fondo vasca in alluminio 

White prepainted atoxic steel sheet 
tank and aluminium bottom tank
Cuve en tôle prévernie blanche 

atoxique et fond de cuve en aluminium

Vetri laterali in cristallo triplo basso 
emissivo - Triple low emissivity lateral 

glasses - Vitres latérales en triple 
vitrage à basse émissivité

2 gruppi motori
2 compressor units
2 groupes moteurs

Sistema condensante a pacco 
alettato con motoventilatore

Finned pack condensing system with 
motorfan - Condenseur ventilé à ailettes

Termostato elettronico con 
sbrinamento automatico

Electronic thermostat with automatic 
defrosting - Thermostat électronique 

avec dégivrage automatique

2 illuminazioni a led poste all’interno 
della vasca sotto le cornice

2 led lights installed inside the tank 
below the island frames

2 illuminations à led à l’intérieur de la 
cuve sous les corniches 

Termometro meccanico - Mechanical 
thermometer - Thermomètre mécanique

La dotazione di serie permette il 
funzionamento sia a temperatura 

positiva che negativa usando 
semplicemente il selettore a chiave.

The standard equipment allows 
operation in both positive and negative 

temperature simply by using
the key switch.

La dotation de série permet le
fonctionnement aussi bien à 

température positive que négative en 
utilisant simplement le sélecteur à clé. 

Coperchio notte in dotazione 
Night cover included 

Couvercle de nuit en dotation 

** Modello 200 fornito privo di spina. 
(possibili alimentazioni: 230 V monofase, 380 V trifase) ** 200 model is supplied without plug.

(possible connections: 230V 1 phase, 380V 3 phase)

 

** Modèle 200 fournis sans prise.
(alimentations possibles: 230 V monophase, 380 V, trifase)

HIGHLIGHTS
1) Ideale per la vendita d’impulso; grande 

affidabilità grazie a 2 gruppi condensanti 
indipendenti; massima visibilità, 
nel rispetto dell’ambiente, grazie 
all’illuminazione a led - Perfect for 
impulse sales; max. reliability thanks to 2 
indipendent condensing units; 2 led lamps 
confer a bright illumination respecting 
the environment - Idéal pour la vente à 
impulsion ; grande fiabilité grâce aux 2 
groupes de condenseur indépendant ; 
visibilité maximum, dans le respect de 
l’environnement grâce à l’illumination à led

Kit ruote pivotanti - Pivoting wheel kit - Kit roues pivotantes
Cod. Descrizione - Description - Description

8998294 Kit 6 ruote pivotanti (4 con freno) - 6 pivoting wheel kit  (4 with brake) - Kit 6 roues pivotantes (4 avec frein)

Accessori - Accessories - Accessoires
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+0° +4° C.

PICK-UP P

Evaporatore ventilato 
a pacco alettato (con 
resistenza di sbrinamento) 
Ventilated pack evaporator
(with defrosting heater)
Evaporateur ventilé à ailettes 
(avec résistance de dégivrage)

Isole panoramiche aperte - Open display islands - Gondoles panoramiques ouvertes

Accessori - Accessories - Accessoires

PICK-UP P 4
l x p x h: 1250 x 1010 x 905 mm
Gas: R 507A     watt: 660 
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 390 l. 
Sup. espositiva - Display area 
Surface d’exposition: 0,77 m2

PICK-UP P 6
l x p x h: 1856 x 1010 x 905 mm
Gas: R 507A     watt: 700 
litri lordi gross capacity litrage brut: 610 l. 
Sup. espositiva - Display area - Surface d’exposition: 1,20 m2

Mobile in lamiera preverniciata bianca
White prepainted steel sheet cabinet
Meuble en tôle prévernie blanche

Vasca in lamiera preverniciata 
bianca atossica e fondo vasca in 
termoformato - White prepainted 
atoxic steel sheet tank and 
thermoformed bottom tank
Cuve en tôle prévernie blanche 
atoxique et fond de cuve thermoformé

Vetri in cristallo triplo basso 
emissivo - Triple low emissivity 
glasses - Vitres en triple vitrage à 
basse émissivité

Sistema condensante a pacco 
alettato con motoventilatore
Finned pack condensing system with 
motorfan - Condenseur ventilé à ailettes

Termostato elettronico con 
sbrinamento automatico
Electronic thermostat with automatic 
defrosting - Thermostat électronique 
avec dégivrage automatique 

Termometro meccanico - Mechanical 
thermometer - Thermomètre mécanique

Coperchio notte in dotazione 
Night cover included 
Couvercle de nuit en dotation 

Kit divisori vasca in filo metallico plastificato - Plasticized wire divider kit - Kit séparation de cuve en fil métallique plastifié
Cod. Descrizione - Description - Description mod.
4420450200000 Kit divisori vasca  - Tank divider kit - Kit séparation de cuve 4

4420450300001 Kit divisori vasca  - Tank divider kit - Kit séparation de cuve (16 p.) 6

4420450300000 Kit divisori vasca  - Tank divider kit - Kit séparation de cuve (24 p.) 6
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TIsole panoramiche aperte - Open display islands - Gondoles panoramiques ouvertes

2 evaporatori ventilati 
a pacco alettato (con 

resistenza di sbrinamento) 
2 ventilated pack evaporators

(with defrosting heater)
2 évaporateurs ventilés à ailettes 
(avec résistance de dégivrage) PICK-UP PN

-25° +10° C.*

PICK-UP PN 4
l x p x h: 1250 x 1010 x 905 mm

Gas: R 507A     watt: 750 
litri lordi gross capacity 

litrage brut: 390 l. 
Sup. espositiva - Display area 
Surface d’exposition: 0,77 m2

PICK-UP PN 6
l x p x h: 1856 x 1010 x 905 mm
Gas: R 507A     watt: 1300 
litri lordi gross capacity litrage brut: 610 l. 
Sup. espositiva - Display area - Surface d’exposition: 1,20 m2

Mobile in lamiera preverniciata bianca
White prepainted steel sheet cabinet

Meuble en tôle prévernie blanche

Vasca in lamiera preverniciata 
bianca atossica e fondo vasca in 
termoformato - White prepainted 

atoxic steel sheet tank and 
thermoformed bottom tank

Cuve en tôle prévernie blanche 
atoxique et fond de cuve 

thermoformé

Vetri in cristallo triplo basso 
emissivo - Triple low emissivity 

glasses - Vitres en triple vitrage à 
basse émissivité

Sistema condensante a pacco 
alettato con motoventilatore

Finned pack condensing system with 
motorfan - Condenseur ventilé à ailettes

Termostato elettronico con 
sbrinamento automatico

Electronic thermostat with automatic 
defrosting - Thermostat électronique 

avec dégivrage automatique 

Termometro meccanico - Mechanical 
thermometer - Thermomètre mécanique

Per un funzionamento a temperatura 
positiva o negativa preimpostata 
è sufficiente intervenire sul tasto 
di commutazione del termostato 

elettronico - For using negative 
or positive preset temperatures it 
is possible to press the switching 

button on the electronic control 
board - Pour un fonctionnement à 

température positive ou négative 
pré-réglée il suffit d’intervenir sur le 

bouton de commutation du thermostat 
électronique.

Con il funzionamento a temperatura 
positiva è necessario l’utilizzo dei ripiani 

fondo vasca (optional)
For the positive temp. operating it’s 

necessary to use the bottom shelf (optional)
Avec le fonctionnement à température 
positive, il est nécessaire d’utiliser les 

niveaux de fond de cuve (en option)

Coperchio notte in dotazione 
Night cover included 

Couvercle de nuit en dotation 

Kit ripiani fondo vasca - Bottom shelf kit - Kit niveaux de fond de cuve
Cod. Descrizione - Description - Description mod.
8998410F Kit ripiani fondo vasca - Bottom shelf kit - Kit niveaux de fond de cuve 4

8998411F Kit ripiani fondo vasca - Bottom shelf kit - Kit niveaux de fond de cuve 6

Kit ruote pivotanti - Pivoting wheel kit - Kit roues pivotantes
Cod. Descrizione - Description - Description mod.
8998293 Kit 4 ruote pivotanti (2 con freno) - 4 pivoting wheel kit (2 with brake) - Kit 4 roues pivotantes (2 avec frein) 4

8998294 Kit 6 ruote pivotanti (4 con freno) - 6 pivoting wheel kit  (4 with brake) - Kit 6 roues pivotantes (4 avec frein) 6

*
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CT 65 N C
l x p x h: 510 x 488 x 830 mm
Gas: R 134a       watt: 150 
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 52 l. 
griglie shelves grilles:
2 (396 x 300 mm) + 1 

Evaporatore statico 
avvolto sulla vasca
Foamed in evaporator pipe 
wrapped around the inner liner
Evaporateur statique enroulé
autour de la cuve CT

Mobile in lamiera d’acciaio bianca 
trattata anti-corrosione - White anti-
corrosion treated steel sheet cabinet
Meuble en tôle d’acier blanche,
traitée anticorrosion

Vasca in lamiera preverniciata bianca 
atossica - White prepainted atoxic steel 
sheet tank - Cuve en tôle prévernie
blanche atoxique

Cassonetto luminoso personalizzabile
Customizable light box canopy
Caisson lumineux personnalisable

Sistema condensante statico a fili (con 
agitatore) - Wire tube static condensing 
system (fan assisted) - Condenseur 
statique à fils (aidé d’un ventilateur)

Termostato meccanico con 
sbrinamento manuale - Mechanical 
thermostat with manual defrosting
Thermostat mécanique avec 
dégivrage manuel

Termometro meccanico - Mechanical 
thermometer - Thermomètre mécanique

Luce interna - Internal light - Eclairage 
intérieur

4 piedini regolabili - 4 adjustable feet 
4 pieds réglables

Espositore da banco negativo - Counter top freezer - Vitrine de comptoir négative-15° -25° C.

Art. 1

Art. 2

Art. 3

Art. Cod. Griglie - Shelves - Grilles
1 0621150 Griglia bianca - White shelf - Grille blanche 396 x 300 mm

2 0621151 Griglia fondo vasca bianca - White bottom shelf - Grille de fond de cuve blanche 365 x 151 mm

3 3401100000100 Supporto con piolo (4 per griglia) - Hook (4 for each shelf) - Crochet support grille (4 nécessaires par grille)

Serratura su richiesta e 
produzione speciale
Lock on request and 
special production
Serrure sur demande et 
production spéciale

Accessori - Accessories - Accessoires

N.B.: versione positiva a pag. 6
N.B.: positive version on pag. 6
N.B.: version positive page 6
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Evaporatore statico a griglie 
fisse con cattura brina  

Static evaporator with fixed 
shelves and frost catcher

Evaporateur statique à grilles 
fixes avec capte givre ICE PLUS N C

Art. 1

Art. 2

Art. 3

Art. Cod. Kit ruote pivotanti - Pivoting wheel kit - Kit roues pivotantes mod.
1 8998099F Kit 4 ruote pivotanti (2 con freno) - 4 pivoting wheel kit (2 with brake) - Kit 4 roues pivotantes (2 avec frein) 40

1 8998107F Kit 4 ruote pivotanti (2 con freno) - 4 pivoting wheel kit (2 with brake) - Kit 4 roues pivotantes (2 avec frein) 60

Art. Cod. Kit piedi di rialzo - Standing foot kit - Kit pieds de réhausse mod.
2 8998100F Kit 4 piedi di rialzo - 4 standing foot kit - Kit 4 pieds de réhausse 40

2 8998108F Kit 4 piedi di rialzo - 4 standing foot kit - Kit 4 pieds de réhausse 60

Art. Cod. Griglie - Shelves - Grilles mod.
3 0621186 Griglia supplementare GN 2/1 - Additional GN 2/1 shelf - Grille supplementaire GN 2/1 650 x 530 mm 60

3 0621112 Griglia fondo vasca - Bottom shelf - Grille de fond de cuve 40

3 0621200 Griglia fondo vasca - Bottom shelf - Grille de fond de cuve 60

-15° -25° C.Vetrine verticali negative - Upright display freezers - Vitrines verticales négatives

Mobile in lamiera d’acciaio bianca 
trattata anti-corrosione - White anti-

corrosion treated steel sheet cabinet
Meuble en tôle d’acier blanche,

traitée anticorrosion

Vasca termoformata in plastica 
a norme alimentari - Food safe 

thermoformed plastic tank
Cuve thermoformée en plastique 

conforme aux normes alimentaires

Porta autochiudente in cristallo triplo 
anti-appannante con guarnizione 

magnetica - Self closing door 
with triple anti-misting plate glass 
and magnetic gasket - Porte avec 

fermeture automatique à triple vitrage 
anti-condensation équipée d’un joint 

magnétique

Cassonetto luminoso personalizzabile 
Branding possibility for light box 

Caisson lumineux personnalisable 

Sistema condensante statico a fili con 
agitatore (su mod. 40) e a tubi con 

motoventilatore (su mod. 60)
Fan assisted wire static condensing 
system (on mod. 40) and pipes with 

motorfan (on mod. 60) - Condenseur 
statique à fils aidé d’un ventilateur (sur 

mod. 40) et à tubes ventilé (sur mod. 60)

Termostato meccanico con 
sbrinamento manuale - Mechanical 

thermostat with manual defrosting
Thermostat mécanique avec 

dégivrage manuel

Termometro meccanico - Mechanical 
thermometer - Thermomètre mécanique

Luce interna fluorescente 
con interruttore - Fluorescent internal 

light with switch - Eclairage intérieur 
fluorescent avec intérrupteur

2 piedini regolabili + 2 rullini
2 adjustable feet + 2 rollers

2 pieds réglables + 2 roulettes

ICE PLUS N 40 C
l x p x h: 600 x 630 x 2060 mm

Gas: R 404A       watt: 520 
litri lordi gross capacity 

litrage brut: 360 l. 
ripiani shelves niveaux: 

6 fissi / fixed / fixes 

OPTIONAL - EN OPTION
Kit porta reversibile 

Reversible door kit
Kit porte réversible 

cod. 8998235F

Kit serratura
Door lock kit

Kit serrure
mod. ICE PLUS 40  ICE PLUS 60
 cod.     8998101F          8998109F

ICE PLUS N 60 C
l x p x h: 775 x 750 x 2060 mm
Gas: R 404A       watt: 820 
litri lordi gross capacity litrage brut: 580 l. 
ripiani shelves niveaux: 6 fissi / fixed / fixes 

Trattamento antibatterico nell’interno-vasca
Antibacterial treated inner tank 

Traitement antibactérien de la cuve interne
Info: www.mondialelite.it



Le foto rappresentate sono puramente illustrative; per le caratteristiche fare riferimento ai dati tecnici sopra indicati.
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ICE PLUS DV 40 C
l x p x h: 600 x 630 x 2060 mm
Gas: R 404A       watt: 650 
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 360 l. 
griglie shelves grilles: 
4 (491 x 335 mm) + 1

ICE PLUS DV C

Evaporatore ventilato 
a pacco alettato 
Ventilated pack evaporator
Evaporateur ventilé à ailettes

Mobile in lamiera d’acciaio bianca 
trattata anti-corrosione - White anti-
corrosion treated steel sheet cabinet
Meuble en tôle d’acier blanche,
traitée anticorrosion

Vasca termoformata in plastica 
a norme alimentari - Food safe 
thermoformed plastic tank
Cuve thermoformée en plastique 
conforme aux normes alimentaires

Porta autochiudente in cristallo triplo 
anti-appannante con guarnizione 
magnetica - Self closing door with 
triple anti-misting plate glass and 
magnetic gasket - Porte avec fermeture 
automatique à triple vitrage 
anti-condensation équipée 
d’un joint magnétique

Cassonetto luminoso personalizzabile 
Branding possibility for light box 
Caisson lumineux personnalisable 

Sistema condensante statico a fili con 
agitatore (su mod. 40) e a tubi con 
motoventilatore (su mod. 60)
Fan assisted wire static condensing 
system (on mod. 40) and pipes with 
motorfan (on mod. 60) - Condenseur 
statique à fils aidé d’un ventilateur (sur 
mod. 40) et à tubes ventilé (sur mod. 60)

Termostato-termometro elettronico 
con sbrinamento automatico 
Electronic thermostat-thermometer with 
automatic defrosting
Thermostat-thermomètre électronique 
avec dégivrage automatique

Luce interna fluorescente 
con interruttore - Fluorescent internal 
light with switch - Eclairage intérieur 
fluorescent avec intérrupteur

2 piedini regolabili + 2 rullini
2 adjustable feet + 2 rollers
2 pieds réglables + 2 roulettes

Kit ruote pivotanti - Pivoting wheel kit - Kit roues pivotantes
Cod. Descrizione - Description - Description mod.

8998099F Kit 4 ruote pivotanti (2 con freno) - 4 pivoting wheel kit (2 with brake) - Kit 4 roues pivotantes (2 avec frein) 40

8998107F Kit 4 ruote pivotanti (2 con freno) - 4 pivoting wheel kit (2 with brake) - Kit 4 roues pivotantes (2 avec frein) 60

Kit piedi di rialzo - Standing foot kit - Kit pieds de réhausse
Cod. Descrizione - Description - Description mod.

8998100F Kit 4 piedi di rialzo - 4 standing foot kit - Kit 4 pieds de réhausse 40

8998108F Kit 4 piedi di rialzo - 4 standing foot kit - Kit 4 pieds de réhausse 60

HIGHLIGHTS
1) Termostato elettronico con 

S.A.V.E.® CONTROL SYSTEM che 
garantisce ottimizzazione dei consumi
e il massimo risparmio energetico 
Electronic thermostat equipped with 
S.A.V.E.® CONTROL SYSTEM which 
optimizes the consumption 
and maximises the energy saving.
Thermostat électronique avec 
S.A.V.E.® CONTROL SYSTEM qui garanti 
une optimisation des consommations et 
une épargne énergétique maximum

Trattamento antibatterico nell’interno-vasca
Antibacterial treated inner tank 

Traitement antibactérien de la cuve interne
Info: www.mondialelite.it

Vetrine verticali negative/positive - Upright display freezers/coolers -25° +5° C.

OPTIONAL - EN OPTION
Kit porta reversibile 
Reversible door kit
Kit porte réversible 
cod. 8998235F

Kit serratura
Door lock kit
Kit serrure
mod. ICE PLUS 40
cod. 8998446F

Accessori - Accessories - Accessoires
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ICE PLUS DV 60 C
l x p x h: 775 x 750 x 2060 mm

Gas: R 404A       watt: 700 
litri lordi gross capacity 

litrage brut: 580 l. 
griglie shelves grilles: 
4 (650 x 500 mm) + 1

Griglie - Shelves - Grilles
Cod. Descrizione - Description - Description mod.

0621105 Griglia bianca - White shelf - Grille blanche (491 x 335 mm) 40

0621217 Griglia bianca - White shelf - Grille blanche (650 x 500 mm) 60

Trattamento antibatterico nell’interno-vasca
Antibacterial treated inner tank 

Traitement antibactérien de la cuve interne
Info: www.mondialelite.it

Vitrines verticales négatives / positives -25° +5° C.

OPTIONAL - EN OPTION
Kit porta reversibile 

Reversible door kit
Kit porte réversible 

cod. 8998235F

Kit serratura
Door lock kit

Kit serrure
mod. ICE PLUS 60

cod. 8998447F



Le foto rappresentate sono puramente illustrative; per le caratteristiche fare riferimento ai dati tecnici sopra indicati.
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NICE PRO 12 (6+6)
l x p x h: 1120 x 1131 x 1368 mm
Gas: R 404A       watt: 1250 
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 401 l. 

NICE PRO 14 (7+7)
l x p x h: 1278 x 1131 x 1368 mm
Gas: R 404A       watt: 1600 
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 462 l. 

NICE PRO 18 (9+9)
l x p x h: 1645 x 1131 x 1368 mm
Gas: R 404A       watt: 2250 
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 602 l. 

-10° -22°C.

NICE
Mobile in lamiera plastificata trattata 
anti-corrosione - Plasticized atoxic 
steel sheet cabinet - Meuble en tôle 
plastifiée atoxique

Vasca refrigerata coibentata in 
poliuretano senza CFC
Refrigerated tank with CFC-FREE 
insulation - Cuve réfrigérée à 
isolation en polyuréthane sans CFC

Basamento in tubolare di 
acciaio verniciato - Painted steel 
basement - Soubassement en 
tubulaire d’acier verni

Struttura superiore con vetri 
curvi basso emissivi e vetri 
scorrevoli Upper curved glazed 
cabinet with low emissivity glasses 
and sliding glasses - Structure 
supérieure avec vitres bombées 
à basse émissivités et vitres 
coulissantes

Compressore semiermetico 380V 
trifase (monofase 230 V su richiesta e 
produzione speciale)
380 V 3 ph. semi-hermetic compressor 
(230 V 1 ph. on request and special 
production)
Compresseur semi-hermétique 
380 V triphase (230 V monophase sur 
demande et production spéciale)

Termostato-termometro elettronico 
con sbrinamento automatico
Electronic thermostat-thermometer 
with automatic defrosting 
Thermostat-thermomètre électronique 
avec dégivrage automatique

Illuminazione sul vetro superiore con 
lampada fluorescente
Fluorescent lamp lighting underneath 
the upper glass
Eclairage fluorescent sur la vitre 
supérieure

4 ruote - 4 wheels - 4 roues

Vetrine per gelato mantecato - Scooping ice cream cabinets - Vitrines à vrac pour crèmes glacées

Vaschette non fornite
Bins not included 
Bacs non fournis

Accessori - Accessories - Accessoires

NICE PRO 
Doppio evaporatore alettato 
Double pack evaporators
Double évaporateur à ailettes

Vaschette inox - Ice-cream stainless steel bins - Bacs inox
Cod. Descrizione - Description - Description

2611009 Vaschetta inox da 2,5 l. - 2,5 l. stainless steel bin - Bac inox de 2,5 l. (165 x 180 x 120 mm)

2511001 Vaschetta inox da 5 l. - 5 l. stainless steel bin - Bac inox de 5 l. (360 x 165 x 120 mm)

Vetrina ventilata
Ventilated Cabinet

Vitrine ventillée

NICE PRO:
Inclinazione di 9 gradi del piano espositivo
9 degrees inclination of display space
Inclination de 9 degrée du plan d’exposition

Vetricamera frontale e laterali doppi riscaldati
Double glazing heated frontal and lateral glasses
Double vitrage frontale et latérale réchauffées

DI SERIE - STANDARD - DE SERIE:
Pannello frontale retroilluminato
Backlighted front panel
Panneau frontal lumineux

NICE PRO 24 (12+12)
l x p x h: 2170 x 1131 x 1368 mm
Gas: R 404A       watt: 2410
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 803 l. 
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NICE EXTRA 12 (6+6)
l x p x h: 1120 x 1131 x 1368 mm

Gas: R 404A       watt: 1250 
litri lordi gross capacity 

litrage brut: 401 l. 

NICE EXTRA 14 (7+7)
l x p x h: 1278 x 1131 x 1368 mm

Gas: R 404A       watt: 1600 
litri lordi gross capacity 

litrage brut: 462 l. 

NICE EXTRA 18 (9+9)
l x p x h: 1645 x 1131 x 1368 mm

Gas: R 404A       watt: 2250 
litri lordi gross capacity 

litrage brut: 602 l. 

NICE EXTRA 24 (12+12)
l x p x h: 2170 x 1131 x 1368 mm

Gas: R 404A       watt: 2410
litri lordi gross capacity 

litrage brut: 803 l. 

NICE PRO / EXTRA:
DI SERIE - STANDARD       

DE SERIE
Possibilità di alloggiare 

nel vano espositivo due piani 
di vaschette di h 120 mm

It is possible to install in the display area 
double layer of 120 mm height bins
Possibilité de loger dans le plan 

surface d’exposition deux niveaux 
de bacs à glaces de 120 mm

12
0 

12
0 

Vaschette non fornite 
Bins not included 
Bacs non fournis

NICE EXTRA
Doppio evaporatore alettato 

Double pack evaporators
Double évaporateur à ailettes

Kit lavaporzionatore - Scoop-washer kit  - Kit rinces-cuillères
Cod. Descrizione - Description - Description

2222024671000 Lavaporzionatore inox - Stainless steel scoop-washer - Rince-cuillières inox 

Vetrina ventilata
Ventilated Cabinet

Vitrine ventillée

Apertura del vetro:
Glass opening:

Ouverture de la vitre:

NICE EXTRA:
Inclinazione di 9 gradi del piano espositivo

9 degrees inclination of display space
Inclination de 9 degrée du plan d’exposition

Vetricamera frontale e laterali doppi riscaldati
Double glazing heated frontal and lateral glasses

Double vitrage frontale et latérale réchauffées

DI SERIE - STANDARD - DE SERIE:
Pannello frontale retroilluminato

Backlighted front panel
Panneau frontal lumineux



Le foto rappresentate sono puramente illustrative; per le caratteristiche fare riferimento ai dati tecnici sopra indicati.
The photos here printed are purely and only for description purposes; for the product features see the technical data above.28

IC
E

-P
A

ST
RY

-18° -25°C.

LT ICE
Modelli con coperchio vetrato 
ribaltabile - Flat top glass lid models
Modèles avec couvercle vitré rabattable

Mobile in lamiera preverniciata bianca
White prepainted steel sheet cabinet
Meuble en tôle prévernie blanche

Vasca in lamiera preverniciata bianca 
atossica - White prepainted atoxic steel 
sheet tank - Cuve en tôle prévernie 
blanche atoxique

Cornice in plastica - Plastic frame
Corniche en plastique

Sistema condensante - Condensing 
system - Condenseur:
LT 720 / 730: 
Skin condenser maintenance free con 
desurriscaldatore ventilato
Skin condenser maintenance free with 
fan assisted pre-condenser
Skin condenser maintenance free avec 
pré-condenseur ventilé 
LT 745 / 755: 
Sistema condensante a pacco 
alettato con motoventilatore
Finned pack condensing system with 
motorfan - Condenseur ventilé à ailettes

Termostato meccanico con 
sbrinamento manuale - Mechanical 
thermostat with manual defrosting
Thermostat mécanique avec
dégivrage manuel

Termometro meccanico - Mechanical 
thermometer - Thermomètre mécanique

4 ruote pivotanti - 4 pivoting wheels
4 roues pivotantes

Conservatori orizzontali - Chest freezers - Conservateurs horizontaux

Cestelli - Baskets  - Paniers
Cod. Descrizione - Description - Description

4420318375000 Cestello standard - Standard basket - Panier standard (492 x 199 x 285 mm)

4420341393000 Divisore per cestello standard - Divider for standard basket - Séparateur pour panier standard

Accessori - Accessories - Accessoires

LT 730 ICE SK
l x p x h: 1005 x 713 x 925 mm
Gas: R 134a       watt: 150
litri lordi gross capacity litrage brut: 276 l. 
cestelli baskets paniers: 1

LT 720 ICE SK
l x p x h: 780 x 713 x 925 mm
Gas: R 134a       watt: 150
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 193 l. 
cestelli baskets paniers: 1

SK 
Dissipazione del calore 
attraverso le pareti del mobile
Heat dissipation through the 
walls of the cabinet
Dissipation de la chaleur à 
travers les parois du meuble

SKIN CONDENSER 
MAINTENANCE FREE: 

Evaporatore statico 
avvolto sulla vasca
Foamed in evaporator pipe 
wrapped around the inner liner
Evaporateur statique enroulé
autour de la cuve
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Kit serratura - Lock kit - Kit serrure
Cod. Descrizione - Description - Description

8998439F Kit Serratura - Lock kit - Kit serrure

LT 755/2 ICE
l x p x h: 1621 x 713 x 925 mm
Gas: R 134a       watt: 265
litri lordi gross capacity litrage brut: 502 l. 
cestelli baskets paniers: 2

LT 745 ICE
l x p x h: 1384 x 713 x 925 mm

Gas: R 134a       watt: 235
litri lordi gross capacity 

litrage brut: 415 l. 
cestelli baskets paniers: 2
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Art. 1 Art. 2 Art. 3

Art. Cod. Griglie - Shelves - Grilles
1 0621110 Griglia nera - Black shelf - Grille noire (460 x 400 mm)

2 0621106 Griglia nera portabottiglie - Bottle holder black shelf - Grille noire porte-bouteilles

3 2801010 Griglia in legno trattate anti-muffa - Wooden shelf with anti-mould treatment  - Grille en bois traitée anti-moisissure

VISION PRX 40
l x p x h: 600 x 620 x 1975 mm
Gas: R 134a       watt: 250 
litri lordi gross capacity 
litrage brut: 380 l. 
griglie shelves grilles:
4 (460 x 400 mm) + 1

+5° +15° C.

VISION

Evaporatore ventilato 
a roll bond 
Fan assisted roll bond 
evaporator
Evaporateur ventilé à roll bond 

Mobile in lamiera d’acciaio inox AISI 430
AISI 430 stainless steel sheet cabinet
Meuble en en tôle acier inox AISI 430

Vasca termoformata in plastica 
a norme alimentari - Food safe 
thermoformed plastic tank
Cuve thermoformée en plastique 
conforme aux normes alimentaires

Porta autochiudente in cristallo 
doppio anti-appannante con 
guarnizione magnetica
Self closing door with double anti-
misting plate glass and magnetic gasket 
Porte avec fermeture automatique 
à double vitrage anti-condensation 
équipée d’un joint magnétique

Serratura - Lock - Serrure

Sistema condensante statico a fili (con 
agitatore) - Wire tube static condensing 
system (fan assisted) - Condenseur 
statique à fils (aidé d’un ventilateur)

Termostato meccanico con 
sbrinamento automatico - Mechanical 
thermostat with automatic defrosting
Thermostat mécanique avec 
dégivrage automatique

Termometro meccanico - Mechanical 
thermometer - Thermomètre mécanique

Luce interna fluorescente 
con interruttore - Fluorescent internal 
light with switch - Eclairage intérieur 
fluorescent avec intérrupteur

4 piedi di rialzo - 4 standing feet 
4 pieds de réhausse

Vetrina per l’esposizione del vino - Upright display wine cooler - Vitrine pour l’exposition du vin

85 (Champagne) 156 (Bordolese) 123 (Borgognona)

Capacità max - Max capacity 
Contenance

Accessori - Accessories - Accessoires

Trattamento antibatterico nell’interno-vasca
Antibacterial treated inner tank 

Traitement antibactérien de la cuve interne
Info: www.mondialelite.it
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Evaporatore ventilato 
a pacco alettato 

Ventilated pack evaporator
Evaporateur ventilé à ailettes

FISH 
Mobile e vasca in lamiera d’acciaio 
inox AISI 304 - AISI 304 stainless steel 
sheet cabinet and tank - Meuble et cuve 
en tôle d’acier inox AISI 304

Porta cieca reversibile e 
autochiudente con guarnizione 
magnetica - Reversible and self closing 
solid door with magnetic gasket 
Porte pleine réversible et avec fermeture 
automatique équipée d’un joint 
magnétique

Dispositivo ferma-ventilazione 
all’apertura della porta
Fan stop system at door opening
Dispositif d’arrêt de la ventilation à 
l’ouverture de la porte

Serratura - Lock - Serrure

Gruppo tropicalizzato di serie 
Standard tropicalized unit 
Groupe tropicalisé de série

Sistema condensante a pacco 
alettato con motoventilatore
Finned pack condensing system with 
motorfan - Condenseur ventilé à ailettes

Termostato-termometro elettronico 
con sbrinamento automatico 
Electronic thermostat-thermometer with 
automatic defrosting
Thermostat-thermomètre électronique 
avec dégivrage automatique

Angoli interni arrotondati per facilitare 
la pulizia - Interior rounded corners 
for easy cleaning - Angles intérieurs 
arrondis pour faciliter le nettoyage

Piedi regolabili in acciaio inox
Adjustable stainless steel feet
Pieds réglables en acier inox

Isolamento di 60 mm SENZA HCFC/CFC
60 mm insulation thickness HCFC/CFC FREE
Isolation de 60 mm d’épaisseur SANS HCFC/CFC

FISH 400
l x p x h: 600 x 620 x 1900 mm

Gas: R 404A       watt: 385 
litri netti net capacity 

litrage net: 363 l. 
bacinelle bins bacs:

3 (530 x 325 mm)

-2° +8° C.Armadi refrigeranti professionali - Professional upright refrigerators - Armoires réfrigérateurs professionnelles

Accessori - Accessories - Accessoires

GASTRONORM GN 1/1

Contenitore per pesce GN 1/1 - GN 1/1 fish bin - Bac à poisson GN 2/1
Cod. Descrizione - Description - Description

TTE060112 Contenitore per pesce con falso fondo - Fish bin with bottom self - Bac à poisson avec faux fond

Kit ruote pivotanti  - Pivoting wheel kit - Kit roues pivotantes
Cod. Descrizione - Description - Description

TTE060104 Kit 4 ruote pivotanti (2 con freno) - 4 pivoting wheel kit (2 with brake) - Kit 4 roues pivotantes (2 avec frein)

Guide inox per contenitore GN 1/1 - Stainless steel rails for GN 1/1 bin - Glissières inox pour bac GN 1/1
Cod. Descrizione - Description - Description

TTE060113 Coppia guide a “L” - Couple of “L-shaped” rails - Couple de glissière à “L”



Le foto rappresentate sono puramente illustrative; per le caratteristiche fare riferimento ai dati tecnici sopra indicati.
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PROF PN

Armadi refrigeranti/congelatori professionali - Professional upright refrigerators/freezers

Evaporatore ventilato 
a pacco alettato 
Ventilated pack evaporator
Evaporateur ventilé à ailettes

Mobile e vasca in lamiera d’acciaio 
inox AISI 304 - AISI 304 stainless steel 
sheet cabinet and tank - Meuble et cuve 
en tôle d’acier inox AISI 304

Porte cieche autochiudenti con 
guarnizione magnetica - Self closing 
solid doors with magnetic gasket 
Portes pleines avec fermeture 
automatique équipées de joints 
magnétiques

Dispositivo ferma-ventilazione 
all’apertura della porta
Fan stop system at door opening
Dispositif d’arrêt de la ventilation à 
l’ouverture de la porte

Serratura - Lock - Serrure

Gruppo tropicalizzato di serie 
Standard tropicalized unit 
Groupe tropicalisé de série

Sistema condensante a pacco 
alettato con motoventilatore
Finned pack condensing system with 
motorfan - Condenseur ventilé à ailettes

Pannello di controllo elettronico 
frontale con 2 sonde NTC - Frontal 
electronic control panel with 2 NTC probes 
Panneau de contrôle électronique frontal 
avec 2 sondes NTC

Termostato-termometro elettronico 
con sbrinamento automatico 
Electronic thermostat-thermometer with 
automatic defrosting
Thermostat-thermomètre électronique 
avec dégivrage automatique

Angoli interni arrotondati per facilitare 
la pulizia - Interior rounded corners 
for easy cleaning - Angles intérieurs 
arrondis pour faciliter le nettoyage

Piedi regolabili in acciaio inox
Adjustable stainless steel feet
Pieds réglables en acier inox

Isolamento di 60 mm SENZA HCFC/CFC
60 mm insulation thickness HCFC/CFC FREE
Isolation de 60 mm d’épaisseur SANS HCFC/CFC

Accessori - Accessories - Accessoires

PROF 700 PN/2
-2° +10° C.
-18° -20° C.

l x p x h: 710 x 800 x 2050 mm
Gas: R 404A       watt: 1000 
litri netti net capacity 
litrage net: 600 l. 
griglie shelves grilles:
3 (650 x 530 mm)

GASTRONORM GN 2/1

Griglie GN 2/1 - GN 2/1 shelves - Grilles GN 2/1
Cod. Descrizione - Description - Description

TTE060101 Griglia plastificata GN 2/1 - Plastic-coated GN 2/1 shelf - Grille plastifiée GN 2/1 (530 x 650 mm)

TTE060111 Griglia inox GN 2/1 - Stainless steel GN 2/1 shelf - Grille inox GN 2/1 (530 x 650 mm)

Guide inox per griglia GN 2/1 - Stainless steel rails for GN 2/1 shelf - Glissières inox pour grille GN 2/1
Cod. Descrizione - Description - Description

TTE060105 Coppia guide a “C” - Couple of “C-shaped” rails - Couple de glissière à “C”

A
A

B

B

PORTA CON APERTURA A 
SINISTRA su richiesta e 
produzione speciale
LEFT OPENING DOOR on request and 
special production
OUVERTURE DE LA PORTE A 
GAUCHE sur demande et 
production spéciale
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Evaporatore ventilato 
a pacco alettato 

Ventilated pack evaporator
Evaporateur ventilé à ailettes

Armoires réfrigérateurs/congelateurs professionnelles

PROF 1400 PN/2
-2° +10° C.

-18° -20° C.
l x p x h: 1420 x 800 x 2050 mm

Gas: R 404A       watt: 1210 
litri netti net capacity 

litrage net: 1270 l. 
griglie shelves grilles:

6 (650 x 530 mm)

GASTRONORM GN 2/1

Kit ruote pivotanti  - Pivoting wheel kit - Kit roues pivotantes
Cod. Descrizione - Description - Description

TTE060104 Kit 4 ruote pivotanti (2 con freno) - 4 pivoting wheel kit (2 with brake) - Kit 4 roues pivotantes (2 avec frein)

Vaschette inox - Ice-cream stainless steel bins  - Bacs inox
Cod. Descrizione - Description - Description

2511001 Vaschetta inox da 5 l. - 5 l. stainless steel bin - Bac inox de 5 l.  (360 x 165 x 120 mm)

A

A

B

B



Le foto rappresentate sono puramente illustrative; per le caratteristiche fare riferimento ai dati tecnici sopra indicati.
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PROF PA 

Armadi refrigeranti/congelatori professionali - Professional upright refrigerators/freezers

Evaporatore ventilato 
a pacco alettato 
Ventilated pack evaporator
Evaporateur ventilé à ailettes

Mobile e vasca in lamiera d’acciaio 
inox AISI 304 - AISI 304 stainless steel 
sheet cabinet and tank - Meuble et cuve 
en tôle d’acier inox AISI 304

Porta cieca reversibile e 
autochiudente con guarnizione 
magnetica - Reversible and self closing 
solid door with magnetic gasket 
Porte pleine réversible et avec fermeture 
automatique équipée d’un joint 
magnétique

Dispositivo ferma-ventilazione 
all’apertura della porta
Fan stop system at door opening
Dispositif d’arrêt de la ventilation à 
l’ouverture de la porte

Serratura - Lock - Serrure

Gruppo tropicalizzato di serie 
Standard tropicalized unit 
Groupe tropicalisé de série

Sistema condensante a pacco 
alettato con motoventilatore
Finned pack condensing system with 
motorfan - Condenseur ventilé à ailettes

Pannello di controllo elettronico 
frontale con 2 sonde NTC - Frontal 
electronic control panel with 2 NTC probes 
Panneau de contrôle électronique frontal 
avec 2 sondes NTC

Termostato-termometro elettronico 
con sbrinamento automatico 
Electronic thermostat-thermometer with 
automatic defrosting
Thermostat-thermomètre électronique 
avec dégivrage automatique

Angoli interni arrotondati per facilitare 
la pulizia - Interior rounded corners 
for easy cleaning - Angles intérieurs 
arrondis pour faciliter le nettoyage

Piedi regolabili in acciaio inox
Adjustable stainless steel feet
Pieds réglables en acier inox

Isolamento di 60 mm SENZA HCFC/CFC
60 mm insulation thickness HCFC/CFC FREE
Isolation de 60 mm d’épaisseur SANS HCFC/CFC

Accessori - Accessories - Accessoires

PROF PA 700 P
-2° +10° C.
l x p x h: 710 x 800 x 2050 mm
Gas: R 404A       watt: 535 
litri netti net capacity 
litrage net: 600 l. 
guide rails glissières: 10 

PROF PA 700 N
-18° -20° C.
l x p x h: 710 x 800 x 2050 mm
Gas: R 404A       watt: 835 
litri netti net capacity litrage net: 600 l. 
guide rails glissières: 10 

EURONORM 600 X 400

Guide inox per teglia EU - Stainless steel rails for EU tray - Glissières inox pour plaque EU
Cod. Descrizione - Description - Description

TTE060115 Coppia guide a “L” - Couple of “L-shaped” rails - Couple de glissière à “L”

Teglie non fornite
Trays not included

Plaques non fournis
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Evaporatore ventilato 
a pacco alettato 

Ventilated pack evaporator
Evaporateur ventilé à ailettes

Armoires réfrigérateurs/congelateurs professionnelles

PROF PA 1400 P
-2° +10° C.
l x p x h: 1420 x 800 x 2050 mm

Gas: R 404A       watt: 735 
litri netti net capacity 

litrage net: 1315 l. 
guide rails glissières: 20 

PROF PA 1400 N
-18° -20° C.
l x p x h: 1420 x 800 x 2050 mm
Gas: R 404A       watt: 1175 
litri netti net capacity litrage net: 1315 l. 
guide rails glissières: 20 

EURONORM 600 X 400

Kit ruote pivotanti  - Pivoting wheel kit - Kit roues pivotantes
Cod. Descrizione - Description - Description

TTE060104 Kit 4 ruote pivotanti (2 con freno) - 4 pivoting wheel kit (2 with brake) - Kit 4 roues pivotantes (2 avec frein)

Teglie non fornite
Trays not included

Plaques non fournis



Le foto rappresentate sono puramente illustrative; per le caratteristiche fare riferimento ai dati tecnici sopra indicati.
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PROF T/PA

-2° +10° C. Tavoli refrigranti professionali - Professional refrigerated tables - Tables réfrigérées professionnelles

Evaporatore ventilato 
a pacco alettato 
Ventilated pack evaporator
Evaporateur ventilé à ailettes

Mobile e vasca in lamiera d’acciaio 
inox AISI 304 - AISI 304 stainless steel 
sheet cabinet and tank - Meuble et cuve 
en tôle d’acier inox AISI 304

Porte cieche reversibili e 
autochiudenti con guarnizione 
magnetica - Reversible and self closing 
solid doors with magnetic gasket 
Portes pleines réversibles et avec 
fermeture automatique équipées de
joints magnétiques

Gruppo tropicalizzato di serie 
Standard tropicalized unit 
Groupe tropicalisé de série

Sistema condensante a pacco 
alettato con motoventilatore
Finned pack condensing system with 
motorfan - Condenseur ventilé à ailettes

Termostato-termometro elettronico 
con sbrinamento automatico 
Electronic thermostat-thermometer with 
automatic defrosting
Thermostat-thermomètre électronique 
avec dégivrage automatique

Angoli interni arrotondati per facilitare 
la pulizia - Interior rounded corners 
for easy cleaning - Angles intérieurs 
arrondis pour faciliter le nettoyage

Piedi regolabili in acciaio inox
Adjustable stainless steel feet
Pieds réglables en acier inox

Isolamento di 60 mm SENZA HCFC/CFC
60 mm insulation thickness HCFC/CFC FREE
Isolation de 60 mm d’épaisseur SANS HCFC/CFC

Accessori - Accessories - Accessoires

PROF T/PA PV2
l x p x h: 1600 x 800 x 850 mm
Gas: R 404A       watt: 495 
litri netti net capacity 
litrage net: 468 l. 
guide rails glissières: 20

PROF T/PA PV3
l x p x h: 2150 x 800 x 850 mm
Gas: R 404A       watt: 495 
litri netti net capacity 
litrage net: 723 l. 
guide rails glissières: 30

EURONORM 600 x 400

Art. Cod. Guide inox per teglia EU - Stainless steel rails for EU tray - Glissières inox pour plaque EU
1 TTE060120 Coppia guide a “L” - Couple of “L-shaped” rails - Couple de glissière à “L”

Art. Cod. Kit ruote pivotanti  - Pivoting wheel kit - Kit roues pivotantes
2 TTE060103 Kit 4 ruote pivotanti (2 con freno) - 4 pivoting wheel kit (2 with brake) - Kit 4 roues pivotantes (2 avec frein)

Art. 1 Art. 2



Les photos représentées sont purement illustratives; pour les caratéristiques se référer aux données techniques ci-dessus indiquées. 39

C
A

T
E

R
IN

G

PROF T/PA PV4
l x p x h: 2700 x 800 x 850 mm

Gas: R 404A       watt: 495 
litri netti net capacity 

litrage net: 960 l. 
guide rails glissières: 40

SU RICHIESTA E PRODUZIONE SPECIALE - ON REQUEST AND SPECIAL PRODUCTION - SUR DEMANDE ET PRODUCTION SPECIALE

Piano con alzatina - Working table with stop - Dosseret mod.
Piano con alzatina - Working table with stop - Dosseret PA PV2

Piano con alzatina - Working table with stop - Dosseret PA PV3

Piano con alzatina - Working table with stop - Dosseret PA PV4

Cassettiere - Drawer set - Bloc de tiroirs
Cassettiere - Drawer set - Bloc de tiroirs 1/2 + 1/2

Cassettiere - Drawer set - Bloc de tiroirs 1/3 + 2/3

Cassettiere - Drawer set  - Bloc de tiroirs 1/3 + 1/3 + 1/3

1/2

1/2 2/3

1/31/3
1/3
1/3
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info Dimensioni interne - Internal dimensions - Dimensions internes 

BEVERAGE

Mod. A B C

ICE 2V P 370 390 134 A B C

Mod. A B C

AQUA PR 60 685 583 1653

A B

C

Mod. A B C

BEV PV 40 C 524 463 1653

BEV PV 60 685 583 1653

B

C

A

Mod. A B C

WINE WOOD PR 40 LC 524 463 1653

A B

C

Mod. A B C

CT 65 PR C 440 340 600
A B

C
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infoDimensioni interne - Internal dimensions - Dimensions internes 

Mod. A B C

PICK-UP P4 - PN4 1080 710 250

PICK-UP P6 - PN6 1690 710 250

A B C

Mod. A B C

CALIPSO 150 1380 862 310
A B C

Mod. A B C

ICELAND 150 OPEN 1336 780 290

ICELAND 200 OPEN 1880 780 290

A B C

MARKET

Mod. A B C

DELIGHT  PV 1100 1220 510 1525

A B

C

Mod. A B C

SLIM 48 FULL LIGHT 464 350 1115

Mod. A B C

SHOWCASE 48 464 340 915

A

C

B

CA

B
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info Dimensioni interne - Internal dimensions - Dimensions internes 

Mod. A B C

NICE PRO/EXTRA 12 1050 743 487

NICE PRO/EXTRA 14 1208 743 487

NICE PRO/EXTRA 18 1575 743 487

NICE PRO/EXTRA 24 2100 743 487

A

B
C

Mod. A B C

LT 720 ICE SK 640 500 640

LT 730 ICE SK 865 500 640

LT 745 ICE 1244 500 640

LT 755/2 ICE 1481 500 640

C
BA

ICE-PASTRY

Mod. A B C

ICE PLUS 40 C 470 445 1643

ICE PLUS 60 C 629 574 1643

A B

C

Mod. A B C

CT 65 N C 410 320 555
A B

C
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infoDimensioni interne - Internal dimensions - Dimensions internes 

Mod. A B C

FISH 400 500 530 1350

A B

C

Mod. A B C

PROF LINE 700 590 670 1510

Mod. A B C

PROF LINE 1400 1300 670 1510

Mod. A B C

PROF T PA PV/2 1080 640 650

PROF T PA PV/3 1630 640 650

PROF T PA PV/4 2180 640 650

KITCHEN & CATERING

Mod. A B C

VISION PRX 40 524 463 1653

A B

C

A B
C

A B

C

B

C

A
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info

Kg mm m3 tipo - type - type tipo - type - type

Mod. Netto - Net - Net Lordo - Gross - Brut A B C D 20 Ft. 40 Ft. 40 Hc. 13,60 x 2,40 x 2,30 m

Dati per il trasporto - Trasport data - Informations pour le transport 

ICE-PASTRY
CT 65 N C 46 51 560 555 950 0,295 80 168 168 192

ICE PLUS N - DV 40 C 103 106 655 690 2110 0,953 27 54 54 60

ICE PLUS N - DV 60 C 110 118 830 810 2140 1,430 14 28 28 48

NICE PRO/EXTRA 12 320 370 1430 1400 1600 3,203 4 8 8 9

NICE PRO/EXTRA 14 340 390 1430 1400 1600 3,203 4 8 8 9

NICE PRO/EXTRA 18 400 450 1780 1400 1600 3,987 4 8 8 9

NICE PRO/EXTRA 24 480 530 2280 1400 1600 5,107 4 8 8 9

LT 720 ICE SK 46 52 845 760 980 0,602 40 84 84 96

LT 730 ICE SK 53 59 1070 760 980 0,801 30 66 66 72

LT 745 ICE 79 100 1450 760 980 1,070 24 48 48 54

LT 755/2 ICE 97 119 1685 760 980 1,250 20 42 42 48

MARKET
DELIGHT PV 1100 197 215 1410 765 2090 2,254 12 24 24 28

SHOWCASE 48 98 118 630 730 1670 0,768 27 57 57 63

SLIM 48 FULL LIGHT 115 145 730 830 1840 1,115 21 42 42 48

CALIPSO 150 110 161 1625 1100 1020 1,823 12 28 28 32

CALIPSO 150 T 128 179 1625 1100 1020 1,823 12 28 28 32

ICELAND 150 OPEN 200 250 1602 1106 1080 1,913 14 28 28 32

ICELAND 200 OPEN 266 322 2146 1106 1080 2,563 10 22 22 24

PICK-UP P4 90 120 1346 1106 1060 1,577 16 32 32 40

PICK-UP P6 140 190 1956 1106 1060 2,293 12 24 24 24

PICK-UP PN4 110 140 1346 1106 1060 1,577 16 32 32 40

PICK-UP PN6 190 240 1956 1106 1060 2,293 12 24 24 24

BEVERAGE
CT 65 PR C 46 51 560 520 950 0,277 88 192 192 208

ICE 2V P 23 28 550 780 425 0,182 105 300 300 360

AQUA PR 60 100 107 830 810 1915 1,280 14 28 28 48

BEV PV 40 C 91 94 655 690 2110 0,954 27 54 54 60

BEV PV 60 107 115 830 810 1965 1,321 14 28 28 48

WINE WOOD PR 40 LC 120 130 756 746 2069 1,166 21 48 48 51



45

info

Kg mm m3 tipo - type - type tipo - type - type

Mod. Netto - Net - Net Lordo - Gross - Brut A B C D 20 Ft. 40 Ft. 40 Hc. 13,60 x 2,40 x 2,30 m

Dati per il trasporto - Trasport data - Informations pour le transport 

KITCHEN & CATERING
VISION PRX 40 86 89 655 690 2020 0,912 27 54 54 60

FISH 400 114 120 650 650 2060 0,870 18 54 54 60

PROF 700 PN/2 119 135 750 840 2200 1,386 21 42 42 45

PROF 1400 PN/2 180 204 1450 840 2200 2,680 11 22 22 24

PROF PA 700 P 107 123 750 840 2200 1,386 21 42 42 45

PROF PA 700 N 113 129 750 840 2200 1,386 21 42 42 45

PROF PA 1400 P 166 190 1450 840 2200 2,680 11 22 22 24

PROF PA 1400 N 174 198 1450 840 2200 2,680 11 22 22 24

PROF T/PA PV/2 118 133 1650 850 1000 1,402 12 28 28 32

PROF T/PA PV/3 123 148 2200 850 1000 1,870 12 28 28 30

PROF T/PA PV/4 138 163 2750 850 1000 2,334 8 16 16 16
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note


